CM1
Application

15
110

@ Compléte le tableau de numéralion ci-dessous avec les mots :
| I

dizx-milliémes - milliers - o " tiére - millions - dixiémes - unités - décimale - milliards -

123 2 9
200 2

Classe des

Classe des

Classe des

Classe des

..................

centiémes

milliemes

oooooooooooooooooo

65,021

Gt >

numération, il y

560,3268

IQuel est le chiffre des dizaines ? ......

"Quel est le chiffre des dixiemes ? ......

| Quel est le nombre des dizaines ? ......
Quel est le chiffre des centiemes ? ......

IQuel est le nombre des dix-milliemes ? ......

95

970,3182

0,258

E"_“> Danas les nombres suivanis, enfoure la partie entiére en bleu et la partie décimale en orange.

87,494

Réponds awx questions concernant le nombre ci-dessous. Tu peux utiliser le tableau de
a dewx lignes vides prévues.

Souviens—toi !
Dans DY, % Riffre
des dizodnes est £,
mouis Qe. NOM BP\E
des dizaines est BL!
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:ZZ) Décomposition

Décompose les fractions comme dana U'exemple en utilisant le tableau ci-dessous ou ton

tableau plastifié.
YN BN B N N B S EEm F B \
I @ = 30 + 2 + 6 I
{ 100 10 100 |

?
e Comment faire ? En replagant les chiffres dans le tableau, j'ai compris que cette
ﬁ fraction contient 3 dizaines (donc 30), 2 unités, 5 dixieémes et 6 centiemes.

9587 _
D e
387 i,
B
587236 _
BI23G
@ Trangorme ces additions enfractions décimales
i \
l40+2+ 7 . B , 6 _ 42786
{ 10 100 1000 1000 .

¥ Comment faire ? Je cherche la fraction ayant le dénominateur le plus grand. Ici,

ﬁ c'est IL . Je sais que le dénominateur de la fraction décimale que je cherche

sera 1000. Ensuite, je replace chaque chiffre en respectant sa position dans le tableau.

4000+ 800+5+ —2— + B o
100 1000
300420+ 54 4 4 S o
10 100
900+40+2+ - & 2 =
10 100
ces
2
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Partie décimale

1

Milliards | millions milliers unités —

Fractions décimales
Nombres décimaux

| Découverte
Correction

821
1000

Partie décimale

Milliards | millions milliers unités

10 10000
c dulcldulcld|lulcld]| u]ldixiemes | centiemes | milliemes m“::z:‘es

dix-

cldlulcldlulcld|lulc|d]|uy| dixiemes | centiemes | milliemes millldmes

65,021 b560,3268 9,5 87,494
Quel est le chiffre des dizaines ? 5
Quel est le chiffre des dixiemes ? 3
Quel est le nombre des centaines ? 42

4256,3789
Quel est le chiffre des centiemes ? 7

Quel est le nombre des dix-milliemes ? 42563789

0,258

@ =90 +H+ i + 4
100 10 100
387 _30+8+ L
10
587236 _o0.g0.7s 2 4 3 . 6
1000 10 100 ~ 1000
4000+ 8005 O . 8 . 480598
100 1000 = 1000
3002045, 4 . 3 _ 325438
10 100 100
ces
900+40+2+ L~ . 2 . 24215 -
10 100 100 134
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65,021 b560,3268 9,5 0,258 87,494
Quel est le chiffre des dizaines ? 5
4256,3789
Quel est le nombre des centaines ? 42
Quel est le chiffre des centiemes ? 7

Quel est le chiffre des dixiemes ? 3
Quel est le nombre des dix-milliemes ? 42563789

ﬁ =90 +5+ i + L
100 10 100
ﬁ =30+8+ —
10
587236 =500+80+7 + i + 3 . 6
1000 10 100 1000
4000+800+5+ 2 . _8 _ 480598
100 1000 1000
300+20+5+ &+ . 3 _ 325438
10 100 100
ces
900+40+2+ L . 2 - 24215 s
10 100 100 " A
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Application
Correction

1

Milliards | millions milliers unités s

Application
Correction

Milliards | millions milliers unités

10 10000
c dulcldulcld|/ulc|d!| uldixiemes | centiemes | milliemes m“::z:‘es

dix-

cldlulcldlulcld|lulc|d]|uy| dixiemes | centiemes | milliemes millldmes

65,021 b560,3268 9,5 87,494
Quel est le chiffre des dizaines ? 5
Quel est le chiffre des dixiemes ? 3
Quel est le nombre des centaines ? 42

4256,3789
Quel est le chiffre des centiemes ? 7

Quel est le nombre des dix-milliemes ? 42563789

0,258

@ =90 +H+ i + 4
100 10 100
387 _30+8+ L
10
587236 _00.g0.7. 2 . 3, 6
1000 10 100 ~ 1000
4000+ 8005, O . 8 . 480598
100 1000 = 1000
3002045, 4 . 3 _ 325438
10 100 100
CCS
900+40+2+ L~ . 2 . 24215 %
10 100 100 1A
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65,021 b560,3268 9,5 0,258 87,494
Quel est le chiffre des dizaines ? 5
4256,3789
Quel est le nombre des centaines ? 42
Quel est le chiffre des centiemes ? 7

Quel est le chiffre des dixiemes ? 3
Quel est le nombre des dix-milliemes ? 42563789

ﬁ =90 +5+ i + L
100 10 100
ﬁ =30+8+ —
10
587236 =500+80+7 + i + 3 . 6
1000 10 100 1000
4000+800+5+ 2 . _8 _ 480598
100 1000 1000
300+20+5+ & . 3 _ 329438
10 100 100
CCS
900+40+2+ L . 2 - 24215 s
10 100 100 -
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